
Ответы родителей на анкетирование. 

 

1.1-4 кл-18 уч       5-7кл-  15 уч    8-11 кл- 23уч 

2.Ежедневно  -   20      иногда -  37 не интерисуюсь   0 

3.Да, регулярно   15,  Иногда  42 

4.От классного руководителя   37, от ребенка  20 

5.Да, всегда   25,   иногда  19,не завтракает  13 

6.Ничего не берет-57 

7.Ежедневно - 57, не завтракает  в школьной столовой- 0 

8.Ежедневно  54, не обедает -3 

9.Берет с собой из дома- 3 

10. В школьной столовой нет диетического стола. 

11. Макароны с курицей, овощное рагу. 

12. Нет буфета. 

13 Нет буфета. 

14.Чтобы разнообразили меню  -15,чтобы давали фрукты-42 

15.Платно-32,бесплатно-25, не ест в школьной столовой- 3 

16.Завтрак -69,62, 

17.Не даю денег вообще -49. 

18.Буфета в школе нет. 

19.Борщ-29,куриный суп-10,щи-18. 

20.Макароны-36, котлета мясная-12, котлета рыбная -9 

21.Рыбные котлеты- 9, рыба тушеная- 17. 

22.Молочная каша-16,йогурт- 15, творог- 16. 

23.Чай с лимоном, какао, кофейный напиток 

24.Молочные каши-38,блюда из рыбы-12, фрукты -7. 

 


